

	ROMÂNIA JUDEȚUL GALATI COMUNA COROD CONSILIUL LOCAL SECRETAR GENERAL	
---	--	--

Minuta ședinței extraordinare a Consiliului Local al Comunei Corod Judetul Galati

din 23.10.2020

Sedința Consiliului local a fost convocata pentru astazi 23.10.2020, la ora 10,00 prin Dispoziția nr. 18/23.10.2020 și, se desfășoară cu respectarea măsurilor prevazute de lege privind "Starea de alertă" și a Regulamentului Consiliului local.

La sediul Consiliului local sunt prezenți dintre membrii Consiliului local, președintele de ședință, dl Avram Petrică, dl Țugui Alexandru, dl Pârlea Dan Nicolaie, dl Masgras Cornel, dl Grecea Georgică, dl Dănilă Octavian și dl Tenie Dumitru.

Deasemenea, sunt prezenți în sala de ședințe dl primar, Cârjeu Vasile și dna Greucă Casandra, secretar general al comunei și dl cons. Jr. Prodea Gabriel Ciprian care consemnează dezbaterile ședinței.

Au fost luate măsuri de protecție pentru a preveni riscul de răspândire a infecției cu coronavirus astfel, participanții poartă măști de protecție și, au fost respectate toate măsurile de igienă și distanțare socială.

Au răspuns prin mijloacele de comunicare electronica și respectiv, prin prezența fizică 15 membri ai Consiliului local din totalul de 15, în intervalul orar 10,00-11,30.

Au fost respectate prevederile legale în legătură cu publicitatea.

Dispoziția privind convocarea ședinței și proiectul de hotărâre au fost afișate la sediul Consiliului local (nr.11406/22.10.2020) și au fost comunicate prin posta electronica membrilor Consiliului local.

Proiectul ordinei de zi cuprinde:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului "Dotarea unităților de învățământ din comuna Corod, județul Galați cu echipamente electronice" și a indicatorilor tehnico-economici ai acestuia, pentru achiziționarea unor echipamente mobile IT de tip, tablete pentru uz școlar și a echipamentelor/dispozitivelor necesare desfășurării activității didactice în mediul on-line, în cadrul unităților de învățământ din comuna Corod, județul Galați.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului operativ de acțiune toamnă – iarnă pentru perioada 1 noiembrie 2020 – 31 martie 2021;
3. Proiect de hotărâre privind: modificarea și completarea HCL nr. 46/17.08.2017 privind reorganizarea Compartimentului de Alimentare cu Apă fără personalitate juridică, din structura aparatului de specialitate al primarului comunei Corod, județul Galați, în serviciu cu personalitate juridică, organizat în subordinea Consiliului Local al comunei Corod, sub



denumirea "Serviciul Gospodărie Comunală Corod" cu modificările și completările ulterioare, cu anexa la Regulament „Alte sancțiuni și contravenții în domeniul serviciului de alimentare cu apă”

Membrii Consiliului local și-au exprimat opțiunea de vot direct, prin poșta electronică sau prin SMS. Dovezile în acest sens se anexează la dosarul de ședință.

Referitor la procesul verbal încheiat la ședința din 23.09.2020, membrii Consiliului local s-au exprimat astfel:

12 voturi „pentru”, niciun vot „împotriva”, două „abțineri”, dna Boghițoiu Alisa-Adriana și dl Preda Ștefănașe iar, dna Chicoș Anica, nu s-a exprimat.

Rezultatul votului cu privire la proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi, este următorul:

1. Proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului "Dotarea unităților de învățământ din comuna Corod, județul Galați cu echipamente electronice" și a indicatorilor tehnico-economici ai acestuia, pentru achiziționarea unor echipamente mobile IT de tip, tablete pentru uz școlar și a echipamentelor/dispozitivelor necesare desfășurării activității didactice în mediul on-line, în cadrul unităților de învățământ din comuna Corod, județul Galați, a fost adoptat cu 14 voturi "pentru", o „abținere”, dl Preda Ștefănașe, niciun vot „împotriva”.

2. Proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului operativ de acțiune toamnă – iarnă pentru perioada 1 noiembrie 2020 – 31 martie 2021, a fost adoptat cu 15 voturi "pentru", nicio „abținere”, niciun vot „împotriva”.

3. Proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 46/17.08.2017 privind reorganizarea Compartimentului de Alimentare cu Apă fără personalitate juridică, din structura aparatului de specialitate al primarului comunei Corod, județul Galați, în serviciu cu personalitate juridică, organizat în subordinea Consiliului Local al comunei Corod, sub denumirea "Serviciul Gospodărie Comunală Corod" cu modificările și completările ulterioare, cu anexa la Regulament „Alte sancțiuni și contravenții în domeniul serviciului de alimentare cu apă”, a fost adoptat astfel: 13 voturi "pentru", două „abțineri”, dl Preda Ștefănașe și dl Pârlea Dan-Nicolaie, niciun vot „împotriva”.

Drept care am încheiat prezenta minută în două exemplare.

PRE ȘEDINȚE DE ȘEDINȚĂ,  
Petrică AVRAM

Secretar general al U.A.T. comuna Corod  
Jr. Casandra GRECU